

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE MEDIO AMBIENTE, Y MEDIO RURAL Y MARINO

**27315** *Corrección de errores de la Resolución de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla por la que se convoca licitación pública de las obras comprendidas en el proyecto 02/11 de ampliación parcial del ramal del abastecimiento a La Unión (Mu/La Unión).*

Advertido error en la publicación del anuncio de licitación insertado en las páginas 78827 y 78828, del BOE núm. 172, de fecha 19 de julio de 2011, se procede a la siguiente rectificación:

Donde dice: "7. Requisitos específicos del contratista: a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo E, Subgrupo 6, Categoría e."

Debe decir: "7. Requisitos específicos del contratista: a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo E, Subgrupo 1, Categoría e."

Cartagena, 3 de agosto de 2011.- El Director-Adjunto, Carlos Conradi Monner.

ID: A110063033-1